11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2010 22:12:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.05.2010 00:04:19

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145544/answer/145702




Pexomenpgauuu: 1. HalinuTe rpaMoTHOTO yporiora. 2. [IpoiauTe obcremoBanue, YToOb YCTAHOBUTD
npuyuHy Baiiero 6ecmokoiicTBa. 3. YCTpaHUTe 3Ty IPUYMHY [10 MUPOBHIM CTaHAapTaM IIPHUHSITHIM B
YPOJIOTHH.



